
    

ΜΕΓΙΣΤΟΣ ΚΟΙΝΟΣ ΔΙΑΙΡΕΤΗΣ 

                                                                         ΌΝΟΜΑ: 

1.Να βρείτε τον Μ.Κ.Δ. των αριθμών: 

α)12,24,32                                                β)12,18,30                                                     γ)9,12,27 

 

 

 

 

               2.Λύνω  τα προβλήματα με τη βοήθεια του Μ.Κ.Δ., αφού συμβουλευτώ τις σημειώσεις 

από το τετράδιό μου : 

: 

α)Ένας ανθοπώλης έχει 24 τριαντάφυλλα και 12 τουλίπες και 32 γαρίφαλα.Πόσες το πολύ 

όμοιες ανθοδέσμες μπορεί να φτιάξει,ώστε να μην περισσεύει κανένα λουλούδι;Πόσα 

τριαντάφυλλα, πόσες τουλίπες και πόσα γαρίφαλα θα έχει κάθε ανθοδέσμη; 

 

 

 

 

 

 

β)Ένας ζαχαροπλάστης έχει φτιάξει 96 σοκολτάκια με γεύση φουντούκι και 24 σοκολατάκια 

με γεύση αμύγδαλο.Θέλει να τα βάλει σε όμοια κουτιά.Πάσα το πολύ κουτιά μπορεί να 

γεμίσει χωρίς να περισσέψει κανένα σοκολατάκι;Πόσα σοκολατάκια από κάθε είδος θα έχει 

το κάθε κουτί; 


